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Звіт 

про роботу служби у справах дітей за перше півріччя 2011 року  

 

 Служба у справах дітей діє відповідно до повноважень наданих ст.4 

Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи 

для дітей». Як окремий структурний підрозділ функціонуємо з 01.06.2010 

року.  

 Впродовж звітного періоду працювали над реалізацією державної 

політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності, підтримки національного усиновлення та 

інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; забезпечення контролю за дотриманням вимог 

чинного законодавства у сфері захисту прав дітей; підвищення рівня 

правової культури територіальної громади міста у сфері охорони дитинства. 

З цією метою організовували розробку і здійснення на території міста 

заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, їх фізичного, 

інтелектуального і духовного розвитку, запобігання дитячій бездоглядності 

та безпритульності, вчиненню ними правопорушень. Спільно з іншими 

структурними підрозділами виконавчого комітету, громадськими 

організаціями втілювали прийняту  у 2011 році Міську програму реалізації 

Конвенції ООН про права дитини на 2011-2015 роки (рішення міської ради 

від 14.04.2011 №162-ІХ). 

Проблема безпритульності не стоїть гостро в нашому місті, але дуже 

актуальною є проблема бездоглядності дітей, що полягає у невиконанні 

батьками соціально-виховних функцій. З метою запобігання такого явища, 

своєчасного виявлення та обліку дітей із сімей, які неспроможні виконувати 

виховні функції та потребують соціального захисту, службою налагоджена 

відповідна взаємодія з освітянськими, медичними закладами міста. Впродовж 

звітного періоду організовано проведення 58 профілактичних рейдів щодо 

попередження бездоглядності, жебракування, правопорушень серед дітей (в 

т.ч. соціальне інспектування дітей із 58 сімей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах), а також 101 дітей, які виховуються в сім’ях опікунів 

(піклувальників), прийомних батьків, усиновлювачів; спільно з іншими 

працівниками брали участь у вилученні  дитини із умов, що загрожують їх 

життю та здоров’ю, та влаштуванні в заклади соціального захисту, охорони 

здоров’я, проводили комплекс заходів щодо повернення дитини в біологічну 

сім’ю або, при потребі, іншого вирішення подальшої долі дитини.  

Працівники служби брали участь в підготовці міських програм з питань 

реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2015 роки та стратегії 

міліції щодо попередження правопорушень серед дітей та молоді на 2012-
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2016 роки, а також готували проект розпорядження міського голови про 

відзначення в 2011 році в місті Дня захисту прав дітей. 

Служба у справах дітей забезпечувала роботу координаційної ради у 

справах дітей та комісії з питань захисту прав дитини міськвиконкому. На 

координаційній раді відповідно до плану роботи в першому півріччі 

розглядалися актуальні питання соціально-правового захисту дітей: 

- працевлаштування неповнолітніх в 2010 році;  

- участь міського управління юстиції в проведенні правороз’яснювальної 

роботи серед неповнолітніх; 

- надання допомоги на дітей, над якими встановлено опіку (піклування); 

- медичне обслуговування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

- підготовка міської програми реалізації в місті Конвенції ООН про 

права дитини на період до 2016 року; 

- забезпечення прав дітей із багатодітних сімей. 

Постійно спільно з регіональним управлінням Департаменту контролю 

за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

ДПА України в Івано-Франківській області проводяться рейди по перевірці 

об’єктів торгівлі міста щодо продажу дітям алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів. Згідно розпорядження міського голови створена та 

працює відповідна комісія, на виконання якого в 2011 році проведено 7 

рейдів-перевірок, в 12 з яких виявлено факти продажу неповнолітнім 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів.  

З метою вивчення причин та умов, що сприяють скоєнню злочинів та 

правопорушень неповнолітніми, запобігання рецидивній злочинності 

постійно проводиться індивідуально-профілактична робота з дітьми, які були 

затримані працівниками правоохоронних органів, та їх батьками (згідно 

отриманої інформації), при потребі такі діти ставляться на облік у службі для 

надання системної допомоги. 

За звітній період поставлено на облік в службі 17 дітей з наступних 

підстав: 3 покинутих дітей, 2 сиріт, 4 дитину, позбавлену батьківського 

піклування, 5 дітей, чиї батьки ухиляються від виконання батьківських 

обов’язків, 3 дітей – за бродягування та ухилення від навчання. Знято з 

обліку 25 дітей, в т.ч. в зв’язку із зникненням підстав перебування на обліку 

– 5 осіб, повноліттям 14, перебуванням в місцях позбавлення волі 1 особа, 

усиновленням  троє дітей, повернення на виховання батькам – 2 осіб. В 

зв’язку із прийняттям судами рішень про позбавлення батьківських прав 3 

дітей переведено із обліку дітей, які перебувають в складних життєвих 

обставинах на облік дітей, які позбавлені батьківського піклування. 
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Працівники відповідно до розподілу посадових обов’язків формують 

особові справи дітей, які перебувають на обліку у службі, готують проекти 

індивідуальних планів їх соціального захисту, запити іншим підприємствам і 

організаціям для вивчення стану виконання батьківських обов’язків, 

житлового забезпечення, стану здоров’я дітей тощо. Отримані дані постійно 

вносяться в Єдину інформаційно-аналітичну систему «Діти». Станом на 

01.07.2011 року на обліку в службі у справах дітей перебуває 323 дитини, з 

них 254 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, тільки  

54 дітей даної категорії перебувають на повному державному утриманні, що 

підтверджує пріоритетність охоплення сімейними формами влаштування в 

роботі служби у справах дітей.  

Попри твердження, що українці не готові виховувати дітей, які 

втратили біологічну родину, значною є кількість влаштованих дітей в сім’ї 

наших громадян. Від початку року усиновлено 5 дітей, які перебували на 

первинному обліку в органі опіки та піклування м. Івано-Франківська. 

Станом на 01.07.2011 року підлягають усиновленню 62 дітей (вікова 

категорія 10-17 років). 

Працівники служби щоденно в робочі дні здійснюють прийом 

громадян в центрі надання адміністративних послуг. Для забезпечення 

контролю за дотриманням вимог чинного законодавства у сфері захисту 

прав дітей: надано згідно реєстру мешканцям міста 286 адміністративну 

послугу; розглянуто 471 звернення громадян, надійшло в службу 726 

інформацій та клопотань від установ, організацій та навчальних закладів, 

яким надавалася правова допомога; отримано та розглянуто 6 повідомлень 

про залишення дітей без батьківського піклування; підготовлено 276 запитів 

до установ та організацій, громадян з питань захисту прав дитини; 

працівники служби взяли участь у 123 судових засіданнях як представники 

інтересів дитини; здійснювався контроль за збереженням з боку батьків 

майнових та житлових прав дітей при отриманні дозволів: в ході розгляду 

надано 217 дозволів на вчинення правочинів щодо належного дітям майна, в 

тому числі житла, право власності на яке або право користування яким вони 

мають, їх перереєстрації, за звітній період прийнято 230 заяв, відмовлено 7, 

підготовлено 25 розпоряджень міського голови з даного питання; в 

подальшому працівники служби слідкують за виконанням батьками взятих 

на себе зобов’язань; за листами відділу ДВС міського управління юстиції 

працівники розглядали питання про надання органом опіки та піклування 

згоди на відчуження житла, яке перебуває в заставі, право користування яким 

мають діти; в службі перебувало на розгляді 3 заяви громадян щодо вчинення 

насильства над дітьми; під постійним контролем працівників служби 

перебуває робота з батьками щодо забезпечення належного рівня утримання 
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дітей та збереження права на користування житлом, реструктуризації та 

ліквідації заборгованості за користування комунальними послугами. В ІІ 

кварталі вдалося виявити та поновити на навчання дитину, яка була 

відрахована з навчального закладу без згоди служби, не навчалася та не 

працювала. 

В зв’язку із змінами в чинному законодавстві в другому кварталі 2011 

року опрацьовували із відділами ДРАЦС міського та обласного управлінь 

юстиції питання порядку реєстрації покинутих дітей в пологовому будинку 

чи іншому закладі охорони здоров’я, а також внесення змін в запис імені 

дитини в свідоцтві про народження за взаємною згодою батьків. 

Впродовж другого кварталу підготовлено 3 рішення виконавчого 

комітету міської ради щодо реєстрації покинутих дітей, на підставі яких всіх 

дітей зареєстровано в органах ДРАЦСу. 

Від початку року було підготовлено 7 рішень виконавчого комітету 

міської ради «Про надання статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої 

батьківського піклування, з подальшим влаштуванням», згідно із якими було: 

- надано статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського 

піклування 9 дітям, 

- встановлено опіку та піклування над 7 дітьми, 

- влаштовано 4 дітей на повне державне забезпечення,  

- припинено; 

Постійно проводиться робота щодо постановки на облік кандидатів в 

усиновлювачі, готуються висновки до суду про доцільність усиновлення та 

відповідність його інтересам дитини. За звітний період взято на облік 4 

кандидатів, підготовлено 6 відповідних висновків до суду. 

Проведено інформаційно-організаційну роботу щодо оздоровлення 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком 7-17 років. 

Підготовлено 17 витягів з обліково-статистичних карток дітей даної 

категорії для вступу в ВУЗи, технікуми, коледжі та ПТУ на пільгових умовах. 

Передано 138 сім’ям єдині картки системи соціальних знижок, з них 98 

опікунам, піклувальникам та 30 батькам дітей з малозабезпечених сімей.  

Надана благодійна допомога у вигляді продуктів харчування та 

миючих засобів 13 сім’ям на 2700 гривень. 

У 2011 році працівники служби підготували на розгляд комісії з питань 

захисту прав дитини 9 рішень про встановлення порядку участі батьків у 

вихованні дітей, 21 висновок до суду про доцільність позбавлення 

батьківських прав, затверджено 60 індивідуальних планів соціального 

захисту  дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та 

позбавлених батьківського піклування. 

http://www.mvk.if.ua/


                                                                                                            Ф-06/І-СУЯ/09 
 

 

 

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

вул. М.Грушевського, 21, м.Івано-Франківськ, 76004, тел. 556515, 552038, e-mail:mvk@il.if.ua, www.mvk.if.ua 

Звіт про роботу служби у справах дітей  за перше півріччя 2011 року 

Сторінка 5 з 6 

 

Постійно надається консультативна допомога виконавчим комітетам 

сільських рад у забезпеченні соціального захисту дітей, попередженні 

безпритульності та бездоглядності, профілактики правопорушень на їх 

території. Впродовж періоду згідно погодженого з управлінням освіти і 

науки графіку вивчалася робота навчально-виховного закладу міста щодо 

соціального захисту дітей, профілактики правопорушень в учнівському 

середовищі, надавалася допомога у вирішенні проблемних питань. 

Працівники служби брали активну участь у різноманітних семінарах, 

тренінгах, круглих столах щодо захисту прав дітей, організованих для 

соціальних працівників міста і області. 

Для підвищення рівня правової культури територіальної громади міста 

у сфері охорони дитинства систематично проводились заходи: спільно із 

прес-службою виконавчого комітету підготовлено та розміщено на 

бігбордах міста соціальну рекламу «Візьми в родину сироту – впусти до хати 

ангела», в ЦНАП та під час проведення семінарів, круглих столів 

розповсюджуються рекламні буклети щодо захисту житлових та майнових 

прав дитини, сімейних форм влаштування. 

Впродовж звітного періоду також вдалось залучити до реалізації 

програми подолання дитячої бездоглядності та безпритульності меценатів:  

В 2011 році тривала співпраця з БФ «Карітас-Івано-Франківськ-УГКЦ»: 

надсилалися клопотання про надання благодійної допомоги сім’ям опікунів 

(піклувальників), дітям, що опинилися в складних життєвих обставинах; 

організовано проведення спільної акції «З турботою про дітей» - вручення 

юним учасникам конкурсу «Життя з тобою і без тебе» книжок із їхніми 

творами тощо. Працівниками служби вручено 137 сім’ям, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, мають під опікою (піклуванням) дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, дисконтних карток для 

отримання знижок в закладах побутового обслуговування та магазинах міста. 

Для проведення роз’яснювальної роботи серед населення виготовлені 

та постійно оновлюються інформаційні стенди «Орган опіки та піклування 

м.Івано-Франківська інформує», «Служба у справах дітей», на офіційному 

сайті міської ради розміщені сторінки «Комісія з питань захисту прав 

дитини», «Служба у справах дітей», де щотижня подається інформація з 

питань соціально-правового захисту дітей. Постійно висвітлюють роботу 

служби у справах дітей засоби масової інформації. 

У 2011 році із спеціального фонду профінансовано 3000 грн. на 

проведення 1 червня  дитячого свята в приміщенні кінотеатру «Люм’єр» для 

50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Захід включав 

святкову шоу-програму, перегляд кінофільму, солодощі.  

http://www.mvk.if.ua/
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Звіт про роботу служби у справах дітей  за перше півріччя 2011 року 

Сторінка 6 з 6 

 

Працівники служби брали участь в проведенні нарад, комісій, 

апаратних навчань, круглих столів, колегій, семінарів з питань охорони 

дитинства, роботи ЦНАПу, розширеного засідання ради голів ОСББ та БК 

при міському голові, а також урочистостей з нагоди державних та релігійних 

свят.  

В другому кварталі цього року здійснювали заходи щодо забезпечення 

фізичним та юридичним особам доступу до публічної інформації. 

Покладені на службу обов’язки виконуємо в повному обсязі, не 

допускаючи зривів термінів розгляду звернень та заяв громадян, виконання 

нормативних документів.  

 

 Начальник служби у справах дітей    Зоя Сливка 

http://www.mvk.if.ua/

